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Φθιώτιδος Συμεών: «Η διακονία και μαρτυρία της 
Εκκλησίας στην διαχείριση κρίσεων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την ετήσιο μνήμη του Προστάτου του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Αγίου Φιλαρέτου του Ελεήμονος, 
τίμησαν εχθές το απόγευμα της Κυριακής 30 Νοεμβρίου 2025 
στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας με την συμμετοχή τους στον Πανηγυρικό 
Αρχιερατικό Εσπερινό οι Ιερείς – Πρόεδροι και τα μέλη των 
Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων από διάφορες περιοχές της 
Μητροπόλεως, ο οποίος τελέσθηκε χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών. 
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Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ακολούθησε η καθιερωμένη εόρτια σύναξη στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού και 
Καθεδρικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας κατά την διάρκεια της 
οποίας, ο  Διευθυντής του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου, Πρωτ. π. Παναγιώτης 
Σερέτης, παρουσίασε συνοπτικά το μεγάλο κοινωνικό και προνοιακό έργο  της 
τοπικής Εκκλησίας κατά το τρέχον έτος, παρουσιάζοντας και την δραστηριότητα 
των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, όσο και του του Κέντρου Αποθήκευσης και 
Διανομής, του LogisticCenter «Το Αποθετήριο της Αγάπης» του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου.

Με θερμούς λόγους για το σπουδαίο φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας 
αναφέρθηκε στον χαιρετισμό της, εκ μέρους του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου, το 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτα Κακλή, η οποία και ευχήθηκε για 
την πρόσφατη επέτειο έξι ετών από της Ενθρονίσεως του Σεβασμιωτάτου στην 
Μητρόπολη Φθιώτιδος, ευχόμενη να συνεχίσει με την ίδια δύναμη, αγάπη και 
υπομονή το θεάρεστο έργο του και κυρίως το σπουδαίο φιλανθρωπικό και 
κοινωνικό έργο, το οποίο επιτελεί η τοπική Εκκλησία υπό την καθοδήγηση του 
Ποιμενάρχου της κ. Συμεών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στην συνέχεια ανέπτυξε την ομιλία του με τίτλο: «Η 
διακονία και μαρτυρία της Εκκλησίας στην διαχείριση κρίσεων», ενώ για μία 
ακόμη φορά εξέφρασε την πατρική του ευαρέσκεια προς του Ιερείς  – Προέδρους 
των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της Μητροπόλεως και προς όλα τα μέλη, 
καθώς και τους συνεργάτες και συνεργάτιδες στο μεγάλο έργο αγάπης της 
τοπικής Εκκλησίας προς τον κάθε πάσχοντα άνθρωπο σε κάθε γωνία της 
Φθιώτιδος, ο οποίος προστρέχει στην αγκαλιά της Εκκλησίας. Ιδιαιτέρως ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους άμεσους συνεργάτες του στο Γενικό Φιλόπτωχο 
Ταμείο, τον Διευθυντή Πρωτ. π. Παναγιώτη Σερέτη και τον Αναπληρωτή Διευθυντή 
Πρωτ. π. Δημήτριο Νασόπουλο, οι οποίοι καθημερινά, νύκτα και ημέρα στέκονται 
ως «λαμπάδες αναμμένες» για να τελείται σε κεντρικό επίπεδο το έργο αγάπης 
της Μητροπόλεως.
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